

俄媒称MH17航班遭乌战机击落

曝光卫星图片显示米格-29战斗机发射导弹击落了客机



卫星图像显示战机发射一枚导弹快速击落一架民航客机。据悉，这张卫星图来自英国或美国的卫星。

卫星图片显示战机发动攻击

俄罗斯“第一频道”电视台发布的卫星图片显示，MH17航班飞经乌克兰东部地区时，一架战斗机曾出现在客机附近。

电视台主持人列昂季耶夫说，这张图片由一名身份保密的消息人士提供，显示一架米格-29型战斗机击落MH17航班。

自称航空专家的比尔特告诉“第一频道”记者，MH17航班被空对空热寻导弹击中，是一起“典型的战斗机攻击事件”。

除此之外，“第一频道”称，这张卫星图片由其他国家间谍卫星拍摄。

这家电视台援引俄罗斯工程师联合会副主席阿德列夫斯基的话报道：“我们看到的这张照片从太空近地轨道拍摄。这类图片通常用于监控空中和地面（目标）。”他说，依据这张图片可以推断，“图片由美国或英国卫星拍摄”。

阿德列夫斯基说：“我们研究这张图片的细节，没有发现任何作假痕迹。”

客机坠毁原因尚无法确认

失事MH17航班原定从荷兰阿姆斯特丹飞往马来西亚吉隆坡，7月17日在乌克兰东部靠近俄罗斯边境坠毁，15名机组人员和283名乘客全部遇难。坠毁地点位于乌克兰民间武装控制区域。

客机坠毁原因尚无法确认。乌克兰和不少西方国家先前暗示，乌克兰民间武装使用由俄罗斯提供的“山毛榉”导弹击落客机。

德国《明镜》周刊上个月援引德国联邦情报局局长申德勒的话报道，情报显示，乌克兰东部民间武装从乌政府军一处基地缴获了一套“山毛榉”防空导弹系统，并发射了一枚导弹，直接在马航客机附近爆炸。

而俄罗斯“第一频道”电视台发布卫星照片显示，坠机并非由地面导弹引起。

这家电视台主持人列昂季耶夫说：“看起来没有从地面发射‘山毛榉’或其他导弹。数十名专家和数以千计目击者到现场，没有人发现相关痕迹。”



阿德列夫斯基

美方否认调查工作遭拖延

空难发生后不久，一些国际专家曾进入坠机现场，但自从荷兰安全委员会接管调查后，乌克兰政府军和民间武装在坠机现场及附近区域冲突不断，调查人员再没有机会进入坠机现场。

根据调查人员所掌握的资料，包括卫星照片、雷达详图、视频和失事客机“黑匣子”保存的数据，荷兰安全委员会9月初公布初步调查报告，说客机可能遭“外部大量能量巨大的物体”击中，随即在空中解体最终坠毁。不过，报告没有指出导致客机坠毁的责任方。

俄罗斯外长拉夫罗夫14日早些时候致电美国国务卿克里，谈及MH17坠毁原因调查情况时说，俄方担忧调查遭人为拖延。

美国国务院发言人普萨基当天出席一场新闻发布会时说，就俄方认为坠机事件的调查工作有所拖延、没有按照联合国安全理事会和国际民用航空组织要求进行的说法，“我不认为我们观点相同”。
据新华社

日极右翼议员石原慎太郎欲退出政坛

曾发表歪曲日本侵略历史等言论 挑起“购岛”闹剧

日本国会众议员、原东京都知事石原慎太郎14日暗示，鉴于首相安倍晋三准备解散众议院、提前选举，他打算不日宣布放弃寻求连任，就此退出政坛。

《产经新闻》15日报道，作为在野党次世代党最高顾问，现年82岁的石原当天告诉党内同僚，他的身体条件已经不允许他继续从事政治活动，希望借这次大选的机会，从政界隐退。

日本政坛预计安倍下周解散众院，12月14日举行投票。

次世代党干事长代理西野弘一等年轻议员忧心选情，恳请石原继续出马，像两年前那样以比例代表身份参选，为这个小党争取保守派支持者，共渡难关。不过，石原告诉他们：“我的体力和精力已经到了极限，不想再给大家添麻烦。”

石原是在日本国内闹腾数十载的明星政客，有着“极右翼”“大嘴”“狂妄”“民族主义者”等标签，法新社曾形容他是“几十年来日本政坛不变的愤怒表情”。

石原1932年9月生于日本兵库县

神户市，早年是“文艺愤青”，写过小说，拍过电影，当过记者。1989年，他与索尼公司创始人之一、时任会长盛田昭夫合著畅销书《日本可以说不》，公开主张日本要在美国面前挺直腰板。

1968年，石原步入政坛，当选国会议员，后8次当选众议员，曾以自由民主党员身份担任环境厅长官和运输大臣。1995年奥姆真理教制造东京地铁沙林毒气袭击事件后，石原被曝曾向这一邪教组织提供资金和政治支持，随即辞职。4年后，他却以独立候选人身份当选东京都知事，在当地享有高人气，三次轻松连任。

作为“首都市长”，石原不时发表歪曲日本军国主义侵略历史、歧视外国移民和女性的言论，否认南京大屠杀，鼓动日本天皇重新参拜靖国神社，主张废除和平宪法、组建国防军、行使战争权。他曾因质疑“法语的国际语言地位”而吃官司；2011年致使将近2万人丧生或失踪的“3·11”地震和海啸后，石原称这场灾难是日本人因“自私”受到的“天谴”，招致批评，不得不向受灾民众及全体国民道歉。

外交政策上，石原长期批评日本对美“软弱”，经常传播“中国威胁论”。2012年4月，石原挑起“购岛”闹剧，使日本政府借机完成所谓钓鱼岛“国有化”，导致中日关系跌至邦交正常化以来的最低点。

石原曾提到自己有三个梦想：“购买”钓鱼岛，让儿子做自民党党首，以及组建新党。他的长子、自民党前干事长石原伸晃2012年9月在党首选举中不敌安倍晋三后，石原于次月宣布辞去东京都知事职务，组建“太阳党”，同年11月并入大阪市长桥下彻领导的日本维新会，担任共同党首，试图联手打造日本政坛“第三极”。

维新会在2012年12月众院选举中一跃成为众院第三大党，石原当选众议员。不过，他与桥下就修改宪法、核电政策等议题一直存在分歧，最终于今年5月分道扬镳，维新会一分为二。9月，石原率领旧部成立次世代党。

14日与党内后辈会面时，石原说：“老兵不死，只是隐退。”看来，这名日本右翼老“愤青”今后还会以其他方式继续他的表演。

据新华社

中国驻布隆迪使馆： 中方官员走私象牙 纯属“子虚乌有”

中国驻布隆迪使馆当地时间14日澄清有人盗用中国使馆名义从事象牙非法走私事件，强调根据各方调查结果，力证此案与中国使馆、与中国毫无关系，有关言论毫无根据，纯属子虚乌有。

据中国驻布隆迪使馆通报，当日中国驻布隆迪大使郁序忠与布隆迪政府代表等各界人士举行联合新闻发布会。郁序忠表示，今年10月初，有不法分子盗用中国驻布隆迪使馆名义从布琼布拉国际机场发运一批走私象牙，被马来西亚吉隆坡国际机场警方查获。经布琼布拉国际机场行政调查、司法警察立案侦查，目前涉案嫌疑人已被抓获，案件移交布琼布拉市检察院审理。

郁序忠强调，根据各方调查结果，力证此案与中国使馆、与中国毫无关系。针对近来部分西方媒体污蔑中国政府和军界官员涉嫌象牙走私的不实报道，郁序忠指出，有关言论毫无根据，纯属子虚乌有、恶意中伤，企图抹黑中国形象，达到其不可告人的目的。

布隆迪民航局长马尼拉唐加在发言中指出，该案系国际象牙走私团伙与当地不法分子内外勾结所为，意欲盗用中国使馆名义蒙混过关。他对这种栽赃陷害、令人不耻的行为非常气愤，再三表示此案与中国使馆无关，并称为杜绝类似事件再度发生，布隆迪已采取进一步措施，加强货运流程中的安检监控。

据中新网

法推迟交付两栖攻击舰 俄官员称将寻求索赔

俄罗斯官员14日说，如果法国不能在两周内向俄方交付首艘“西北风”级两栖攻击舰，俄方将寻求索赔。法国政府当天晚些时候回应，交付战舰是法国的“自主决定”，现阶段尚不具备交付条件。

今日俄罗斯通讯社以一名不愿公开姓名的俄方官员为消息源报道，俄政府期待法国11月底前交付首艘“西北风”级战舰，如果法方不能履约，俄方将寻求索赔。

按照这名官员的说法，分析师正在计算各项赔偿款，最终索赔金额将公之于众，不会保密。

受法方邀请，一个包括多名俄罗斯国防产品出口公司专家在内的俄罗斯代表团原定14日前往法国西部圣纳泽尔港参加战舰交付仪式。不过，由于法国政府多次表态推迟交付，代表团没能成行。

法国总统奥朗德10月底曾说，他将在11月作出决定。不过，法国防长勒德里昂12日在议会说，“西北风”级战舰的制造商法国海军造船局尚未拿到必要的政府出口许可，“现阶段无法确定交付日期。最终决定的作出尚需（恰当）时机”。

根据两国2011年签署的协议，法国为俄罗斯建造两艘“西北风”级两栖攻击舰，合同总价值12亿欧元，分别于2014年和2015年交付俄罗斯海军。

法国总理瓦尔斯14日晚些时候说，交付战舰是“独立自主”的决定，法国不接受任何外部力量对其“指手画脚”。瓦尔斯说，法国尊重合约，但是作为一个有分量的大国，法国希望乌克兰实现和平。鉴于乌克兰危机升级，法国先前一度威胁取消与俄方的“西北风”军售合同。不过，奥朗德5月承诺法国将继续履约。

据新华社